Protokół
z obrad IV Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 17 grudnia 2018 roku 

Obecni radni wg załączonej listy obecności.
    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Jerzy Humięcki, Skarbnik Gminy Marzena Zając, Radca Prawny Andrzej Dziemaszkiewicz, Sekretarz Gminy Anna Leśnik.

Obrady rozpoczęto o godzinie 1400.
Porządek sesji:
1. Otwarcie IV Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej oraz stwierdzenie
prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia programu osłonowego "Posiłek w szkole i w domu"
na lata 2019-2023 Gminy Krzynowłoga Mała.
5. Podjęcie uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do
nieodpłatnego przyznania pomocy w formie posiłku, świadczenia pieniężnego w postaci zasiłku
celowego na zakup posiłku lub żywności oraz świadczenia rzeczowego w postaci produktów
żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem.
6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Krzynowłoga
Mała.
7. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia wiceprzewodniczących Rady Gminy w
Krzynowłodze Małej.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wysokości diet oraz sposobu ustalenia należności z tytułu
zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
9. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie
dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności albo
świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim
rządowym programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023.
10. Sprawozdanie Wójta z prac w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał.
11. Interpelacje i zapytania radnych.
12. Wolne wnioski.
13. Sprawy różne.
14. Zamknięcie obrad.


Ad. 1
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy-
dokonał otwarcia obrad IV sesji Rady Gminy o godz. 14.00.  Powitał wszystkich zebranych:
· Radnych Gminy Krzynowłoga Mała,
· Wójta Gminy Jerzego Humięckiego,
· Skarbnik Marzene Zając
· Radcę Prawnego Andrzeja Dziemaszkiewicza,
· Sekretarza Gminy Annę Leśnik.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady Rady Gminy są prawomocne.
    
Ad. 2.
 Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował radnych o możliwości wnoszenia propozycji zmiany porządku obrad:
1. Otwarcie IV Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej oraz stwierdzenie
prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego "Posiłek w szkole i w domu"
na lata 2019-2023 Gminy Krzynowłoga Mała
5. Podjęcie uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do
nieodpłatnego przyznania pomocy w formie posiłku, świadczenia pieniężnego w postaci zasiłku
celowego na zakup posiłku lub żywności oraz świadczenia rzeczowego w postaci produktów
żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem
6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Krzynowłoga
Mała
7. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia wiceprzewodniczących Rady Gminy w
Krzynowłodze Małej.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wysokości diet oraz sposobu ustalenia należności z tytułu
zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
9. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie
dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności albo
świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim
rządowym programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023.
10. Sprawozdanie Wójta z prac w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał.
11. Interpelacje i zapytania radnych.
12. Wolne wnioski.
13. Sprawy różne.
14. Zamknięcie obrad.
Nikt nie zgłaszał wniosków, w związku  z czym porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.

Ad. 3.
 Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zapytał o uwagi do treści protokołu z IV sesji Rady Gminy z dnia 4 grudnia 2018 roku, który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie.
Radni w liczbie 15  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek.


Ad. 4.
Podjęcie uchwały w sprawie.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treści projektu uchwały w sprawie uchwalenia programu osłonowego "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023 Gminy Krzynowłoga Mała.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie uchwalenia programu osłonowego "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023 Gminy Krzynowłoga Mała.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. W związku z czym uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: IV/11/2018.

Ad. 5.
Podjęcie uchwały w sprawie.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treści projektu uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do nieodpłatnego przyznania pomocy w formie posiłku, świadczenia pieniężnego w postaci zasiłku celowego na zakup posiłku lub żywności oraz świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały oraz czy wnoszą inne propozycję.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do nieodpłatnego przyznania pomocy w formie posiłku, świadczenia pieniężnego w postaci zasiłku celowego na zakup posiłku lub żywności oraz świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. W związku z czym uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: IV/12/2018.

Ad. 6
Podjęcie uchwały w sprawie.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treści projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Krzynowłoga Mała.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały oraz czy wnoszą inne propozycję.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Krzynowłoga Mała.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. W związku z czym uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: IV/13/2018.

Ad. 7
Podjęcie uchwały w sprawie.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treści projektu uchwały w sprawie upoważnienia wiceprzewodniczących Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały oraz czy wnoszą inne propozycję.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie upoważnienia wiceprzewodniczących Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. W związku z czym uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: IV/14/2018.

Ad. 8
Podjęcie uchwały w sprawie.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treści projektu uchwały w sprawie wysokości diet oraz sposobu ustalenia należności z tytułu zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały oraz czy wnoszą inne propozycję.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie wysokości diet oraz sposobu ustalenia należności z tytułu zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. W związku z czym uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: IV/15/2018.
Ad. 9
Podjęcie uchwały w sprawie.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
odczytał treści projektu uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały oraz czy wnoszą inne propozycję.
Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. W związku z czym uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: IV/16/2018.

Ad. 10
Sprawozdanie Wójta z prac w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał.
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Poinformował radnych, o bieżących inwestycjach i planowanych pracach na najbliższy okres.


Ad. 11.
Interpelacje i zapytania radnych.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Poprosił Radnych o zabieranie głosu w sprawie interpelacji i zapytań.
Nikt nie zgłaszał interpelacji zapytań. 
Ad. 12.
Wolne wnioski.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
Poprosił radnych oraz obecnych na sesji gości o zabieranie głosu w nurtujących ich sprawach.
Radni nie zabierali głosu w tym punkcie.
Ad. 13.
Sprawy różne. 
Zapytał radnych czy mają jeszcze jakieś pytania.  
Pan Leonard Mikołajewski  – Radny Gminy -
Ponowił prośbę naprawy drogi relacji Chmieleń Wielki – Cichowo. Przypomniał także o przeciekającym dachu w budynku OSP w Chmieleniu Wielkim. Poruszył także temat korespondencji przychodzącej do Urzędu Gminy w Krzynowłodze Małej na jego nazwisko. 
Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Poinformował że wyjaśni sprawę korespondencji adresowanej na radnego Leonarda Mikołajewskiego. 

Pani Alina Obrębska – Radna Rady Gminy – 
Zwróciła się z prośbą o naprawę zarwanego mostka na ulicy Lipińskiego. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Poinformował że mostek jest już naprawiony.

Pani Magdalena Glina – Radna Rady Gminy – 
Zwróciła się z prośbą o uwzględnienie w budżecie na przyszły rok gruntownej naprawy drogi w Piastowie. Zapytała także o możliwość dokończenia asfaltowania drogi w Ostrowych. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Poinformował że naprawa dróg jest priorytetem i będziemy je na bieżąco naprawiać. Natomiast asfalt w Ostrowych na pewno zostanie dokończony w przyszłych latach.  

Pani Alina Obrębska – Radna Rady Gminy – 
Zwróciła się z prośbą o naprawę drogi w Wiktorowie.

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy -
Poinformował że wszystkie drogi w miarę możliwości budżetowych będziemy na bieżąco remontować. 


Ad. 14.
Przewodniczący Rady Gminy Bogdan Stryjewski po wyczerpaniu porządku obrad zamknął posiedzenie IV sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Zakończenie sesji: 1450.

Na tym protokół zakończono.
Protokółowała:  Agnieszka Winnicka  			
								Przewodniczący Rady Gminy 
								     /-/ Bogdan Stryjewski
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